
КАШИ

ГРЕЧНЕВЫЕ ХЛОПЬЯ НА МОЛОКЕ / ВОДЕ

250 г                                                          160 руб.

ОВСЯНЫЕ ХЛОПЬЯ НА МОЛОКЕ / ВОДЕ

250 г                                                           160 руб.

БЛИНЫ / ОЛАДЬИ / СЫРНИКИ 

БЛИНЫ ПРОСТЫЕ  

100 г                                                           90 руб.

СЫРНИКИ ИЗ ДОМАШНЕЙ РИКОТТЫ 

200 г                                                           190 руб.

ОЛАДЬИ КЕФИРНЫЕ

240 г                                                            140 руб.

СЫТНЫЙ ЗАВТРАК

БЛИНЧИКИ С ВЕТЧИНОЙ И СЫРОМ 

200 г                                                      240 руб.

БЛИНЧИКИ  С ГОВЯДИНОЙ

200 г                                                           290 руб.

ЗАВТРАКИ
Ежедневно с 12:00 до 16:00 

К этим блюдам Вы можете заказать наше фирменное домашнее варенье! 
30 гр — 39 Р

На выбор:  Клубника, малина, ежевика, вишня, облепиха, клюква, брус-
ника, черная смородина,  яблоко и брусника, слива, яблоко и апельсин, 
тыква

СЛАДКИЙ ЗАВТРАК



БЛЮДА ИЗ ЯИЦ

ЯИЧНИЦА ИЗ ТРЕХ ЯИЦ В СКОВОРОДЕ  

200 г                                                           140 руб.

ОМЛЕТ КЛАССИЧЕСКИЙ 

200 г                                                           240 руб.

ОМЛЕТ РУЛЕТ СО СЛИВОЧНЫМ МАСЛОМ И ЗЕЛЕНЬЮ

300 г                                                            290 руб.

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

САЛО И ГОРЧИЦА
Шпик копченый, соленый, смалец, красный маринованный лук, соленые огурцы, бородин-
ские гренки с хреном и горчицей

240 г                                                          240 руб.

ХОЛОДЕЦ ПОДВОРСКИЙ
Курица, говядина, свинина с зеленью, хреном и горчицей

140 г                                                          190 руб.

ТАРЕЛКА С СОЛЕНЬЯМИ ИЗ СОБСТВЕННОГО ПОДВОРЬЯ
Квашеная капуста, черемша маринованная, чеснок, томаты маринованные, соленые 
огурцы, маринованные грибы и красный лук

240 г                                                          290 руб.

МАРИНОВАННЫЕ ГРИБЫ СО СМЕТАНОЙ
Маринованные грибы с черемшой, сладким луком, зеленью и сметаной

200 г                                                          290 руб.

К этим блюдам Вы можете добавить топпинги:
30 гр — 59 Р

На выбор:  сыр, ветчина, вяленые томаты
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ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

МАЛОСОЛЬНЫЕ ХРУСТЯЩИЕ ОГУРЦЫ
Малосольные огурцы с зеленью и рикоттой собственного производства

200 г                                                          240 руб.

СЕЛЬДЬ АТЛАНТИЧЕСКАЯ С ПОДВОРСКИМ ХЛЕБОМ
Сельдь в масле с обжаренным на гриле отварным картофелем, маринованным луком и 
бородинским хлебом из нашей пекарни

240 г                                                          190 руб.

ЗАКУСКА ИЗ ЛОСОСЯ
Мурманский лосось слабой соли с гренками, моченой брусникой и соусом из квасного 
сусла

200 г                                                          690 руб.

ТАРТАР ИЗ ГОВЯДИНЫ
Авторский тартар из говяжьей вырезки с каперсами, сладким луком , хлебными чипсами, 
и двумя видами горчицы

200 г                                                          690 руб.

СЫРОВЯЛЕНАЯ ДИЧЬ С НАСТОЙКАМИ
Мясо вольерного кабана, европейского оленя и уральского лося  с малосольными огурца-
ми, паштетом из марала и моченой брусникой. Подается с домашними настойками и 
хлебами из нашей пекарни

410 г                                                          990 руб.

ПАШТЕТ ИЗ КОПЧЕНОЙ РЫБЫ
Паштет из копченого судака и палтуса с гренками из домашнего багета

200 г                                                          590 руб.

ПАШТЕТ ИЗ КУРИНЫХ ПОТРОШКОВ 
Сердечки и печень, томленые в сливках с овощами, протертые в нежный паштет. Подаются 
с вареньем из черной смородины

200 г                                                          290 руб.

МЯСНОЕ АССОРТИ
Буженина, куриный рулет с черносливом, ростбиф, говяжий язык. К ассорти подаются 
горчица, маринованные корнишоны и томаты черри

280 г                                                          790 руб.

СЫРЫ ИЗ СОБСТВЕННОГО ПОДВОРЬЯ
Ассорти сыров из нашей сыроварни с яблочным конфитюром

280 г                                                          490 руб.
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САЛАТЫ

САЛАТ ИЗ ОВОЩЕЙ С БРЫНЗОЙ
Брынза собственного производства с овощами и соусом из зелени

240 г                                                          390 руб.

ОЛИВЬЕ КУПЕЧЕСКИЙ
Овощи печеные, говядина, красная икра, копченая утка.

240 г                                                          290 руб.

САЛАТ ФЕРМЕРСКИЙ С ДИЧЬЮ
Вяленый лось, картофель, перепелиные яйца, томаты черри, качотта из нашей сыроварни,  
медово-горчичный соус

240 г                                                          590 руб.

ТЕПЛЫЙ САЛАТ С КАРТОФЕЛЕМ И ГРИБАМИ
Жареный картофель с грибами, маринованная черемша, соленые огурцы, листья салата, 
сливочно-острый соус.

240 г                                                          390 руб.

ТЕПЛЫЙ САЛАТ С ЛОСОСЕМ
Жареный лосось с овощами в ореховом соусе

240 г                                                          590 руб.

ВИНЕГРЕТ С СЕЛЬДЬЮ
Печеные овощи на подушке из сельди и муссом из свеклы

240 г                                                          190 руб.

САЛАТ С КУРИНОЙ ПЕЧЕНЬЮ ПО-СУЗДАЛЬСКИ
Обжаренная печень, сливки, винный уксус,  листья салата,  сливовое варенье, рикотта из 
нашей сыроварни, кедровый орех

240 г                                                          290 руб.

САЛАТ С ГРУДКОЙ ЦЫПЛЕНКА 
Цыпленок в специях тандури, листья салата, огурец, страчателла из собственной сыровар-
ни, йогуртовый соус, фисташки

240 г                                                          390 руб.

САЛАТ С РОСТБИФОМ И ХРУСТЯЩИМ КАРТОФЕЛЕМ
Ростбиф, маринованный лук, листья салата, томаты черри, картофель пай, горчичный соус

240 г                                                          590 руб.



СУПЫ

УХА НОВГОРОДСКАЯ С УГОЛЬКОМ И ХРЕНОВУХОЙ
Классическая уха с судаком и щукой из озера Ильмень

400 г                                                          290 руб.

ЩИ ИЗ КРОШЕВА
Классические Новгородские щи из крошева со свининой и растушенным картофелем. 
Подается с бородинской гренкой

400 г                                                          290 руб.

ГРИБНАЯ ПОХЛЕБКА
Наваристая похлебка с перловкой, лесными грибами и шампиньонами

400 г                                                          190 руб.

СЛИВОЧНЫЙ СУП С ЛОСОСЕМ
Мурманский лосось, судак, овощи, сливки

400 г                                                          390 руб.

СОЛЯНКА ЮРЬЕВСКАЯ
Говядина, свинина, язык говяжий,  ветчина, огурцы соленые, лук. Подается со сметаной

400 г                                                          290 руб.

БОРЩ С РАСТУШЕННОЙ ГОВЯДИНОЙ
Наваристый на говяжьем бульоне борщ с чесночной булочкой

400 г                                                          190 руб.

КУРИНЫЙ СУП С ДОМАШНЕЙ ЛАПШОЙ
Легкий суп с пассированными овощами и домашней лапшой

400 г                                                          190 руб.

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ

ЮРЬЕВСКИЙ ДРАНИК С МАРИНОВАННЫМИ ГРИБАМИ 
Подается с соусом из сметаны с зернистой горчицей, маринованными груздями, черем-
шой и красным луком

200 г                                                          290 руб.

АССОРТИ РЫБНЫХ ЗАКУСОК
Судак в кляре, палтус в хрустящей панировке, брошет из лосося, креветки с чесноком, 
соус тартар, лимон

300 г                                                         990 руб.

АССОРТИ МЯСНЫХ ЗАКУСОК
Крылья, ребра барбекю, колбаски с гриля, брошет из свинины, соус аджика

300 г                                                         990 руб.      
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ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ

АССОРТИ СЫРНЫХ ЗАКУСОК
Качотта с пажитником в кляре, мраморный сыр в хрустящей панировке, брынза на гриле с 
вишневым вареньем, печеные тосты с рикоттой и сырно-чесночным соусом

300 г                                                         490 руб.      

АССОРТИ ПИРОЖКОВ ИЗ ПЕКАРНИ
Кулебяка с судаком и палтусом, расстегай с говядиной, шаньга с картофелем

300 г                                                         490 руб.                                                              

ГОРЯЧИЕ РЫБНЫЕ БЛЮДА

ФИЛЕ ПАЛТУСА С ТОМЛЁНОЙ ПОЛБОЙ
Палтус с томленой в сливках полбой и пармезаном из нашей сыроварни

360 г                                                          890 руб.

СПИНКА ЛОСОСЯ С БРОККОЛИ
Спинка лосося, брокколи, кисло-сладкий соус, апельсиновый перец

360 г                                                          890 руб.

СУДАК С ТОЛЧЕНЫМ КАРТОФЕЛЕМ
Стейк из судака, картофель с хрустящим луком и польским соусом

360 г                                                          590 руб.

КОТЛЕТЫ ИЗ ЩУКИ С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ
Щучьи котлеты с пюре из картофеля со сливочным соусом

360 г                                                          590 руб.

ГОРЯЧИЕ МЯСНЫЕ БЛЮДА

СТЕЙК РИБАЙ С ДОМАШНИМ ЛЕЧО 
Стейк из оренгбурского бычка породы "Блэк Ангус" с домашним лечо

360 г                                                          1 600 руб.

СТЕЙК ИЗ СВИНОЙ ШЕИ С МЯТЫМ КАРТОФЕЛЕМ
Стейк из свиной шеи, маринованный в пряностях, с толченым отварным картофелем и 
соусом чимичури

360 г                                                         490 руб.

ПЕЧЕНОЕ БЕДРО ЦЫПЛЕНКА
Филе бедра, картофель,  сливки, голландский сыр

360 г                                                         440 руб.      
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ГОРЯЧИЕ МЯСНЫЕ БЛЮДА

БЕФСТРОГАНОВ В ХЛЕБНОМ ГОРШКЕ
Обжаренная говяжья вырезка с грибами в сливках с толченым картофельным пюре. 
Подаётся в съедобном хлебном горшочке

360 г                                                         590 руб.   
КОТЛЕТА ИЗ ЛОСЯТИНЫ С ГОРЧИЧНЫМ ПЮРЕ
Котлета из уральского лося со специями и картофельно-горчичным пюре

360 г                                                         590 руб.   
ЖАРЕХА С ГРИБАМИ В СМЕТАНЕ
Жареные грибы с луком и картофелем на шипящей сковороде

360 г                                                         290 руб.    
ЖАРКОЕ ИЗ ПОТРОШКОВ КУРИНЫХ
Куриные сердечки и желудочки, тушеные в горшочке с овощами в сметане, посыпанные 
хрустящим луком

360 г                                                         390 руб.    
ГОЛУБЦЫ ПО-ДЕРЕВЕНСКИ
Голубцы со свиным фаршем и специями, тушеные в овощном соусе

360 г                                                         390 руб.    
ГОВЯДИНА ТУШЕНАЯ ДРУГИМ МАНЕРОМ
Говядина ,тушеная в пиве, с добавлением овощей и копченого сала. Подаётся с картофе-
лем и томатным соусом

360 г                                                         540 руб.   

ПЕЛЬМЕНИ И ВАРЕННИКИ
ЖАРЕНЫЕ, С БУЛЬОНОМ (ПО ЖЕЛАНИЮ)

ТРИО ПЕЛЬМЕНЕЙ ИЗ ДИЧИ

250 г                                                         240 руб.

ПЕЛЬМЕНИ ИЗ  ЛОСЯТИНЫ 

250 г                                                          240 руб.                 

ПЕЛЬМЕНИ С СУДАКОМ И ЩУКОЙ 

250 г                                                          240 руб.

ПЕЛЬМЕНИ  С ГОВЯДИНОЙ

250 г                                                         240 руб.

ВАРЕНИКИ "ДЕРЕВЕНСКИЕ"

250 г                                                         240 руб.      

ВАРЕНИКИ С ВИШНЕЙ

250 г                                                         240 руб.                                                    

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ

АССОРТИ СЫРНЫХ ЗАКУСОК
Качотта с пажитником в кляре, мраморный сыр в хрустящей панировке, брынза на гриле с 
вишневым вареньем, печеные тосты с рикоттой и сырно-чесночным соусом

300 г                                                         490 руб.      

АССОРТИ ПИРОЖКОВ ИЗ ПЕКАРНИ
Кулебяка с судаком и палтусом, расстегай с говядиной, шаньга с картофелем

300 г                                                         490 руб.                                                              

ГОРЯЧИЕ РЫБНЫЕ БЛЮДА

ФИЛЕ ПАЛТУСА С ТОМЛЁНОЙ ПОЛБОЙ
Палтус с томленой в сливках полбой и пармезаном из нашей сыроварни

360 г                                                          890 руб.

СПИНКА ЛОСОСЯ С БРОККОЛИ
Спинка лосося, брокколи, кисло-сладкий соус, апельсиновый перец

360 г                                                          890 руб.

СУДАК С ТОЛЧЕНЫМ КАРТОФЕЛЕМ
Стейк из судака, картофель с хрустящим луком и польским соусом

360 г                                                          590 руб.

КОТЛЕТЫ ИЗ ЩУКИ С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ
Щучьи котлеты с пюре из картофеля со сливочным соусом

360 г                                                          590 руб.

ГОРЯЧИЕ МЯСНЫЕ БЛЮДА

СТЕЙК РИБАЙ С ДОМАШНИМ ЛЕЧО 
Стейк из оренгбурского бычка породы "Блэк Ангус" с домашним лечо

360 г                                                          1 600 руб.

СТЕЙК ИЗ СВИНОЙ ШЕИ С МЯТЫМ КАРТОФЕЛЕМ
Стейк из свиной шеи, маринованный в пряностях, с толченым отварным картофелем и 
соусом чимичури

360 г                                                         490 руб.

ПЕЧЕНОЕ БЕДРО ЦЫПЛЕНКА
Филе бедра, картофель,  сливки, голландский сыр

360 г                                                         440 руб.      
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ГАРНИРЫ

ПОЛБА СО СЛИВКАМИ И ПАРМЕЗАНОМ СОБСТВЕННОГО 
ПРИГОТОВЛЕНИЯ
Полба, томленая в сливках с Юрьевским пармезаном

120 г                                                         120 руб.    

КАРТОФЕЛЬ МИНИ В ТРАВАХ
 жареный или паровой (на выбор)

120 г                                                         120 руб.    

КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ

120 г                                                         120 руб.    

КАРТОФЕЛЬ ФРИ

120 г                                                         120 руб.  

ОВОЩИ НА ГРИЛЕ
Сезонные овощи, обжаренные на гриле, с ароматным маслом

120 г                                                         210 руб.    

ДЕСЕРТЫ

ТВОРОЖНОЕ ПАРФЕ С ЯГОДАМИ
Нежный десерт на основе лесных ягод и рикотты из нашей сыроварни

170 г                                                         280 руб.    

МЕДОВО-ГРУШЕВЫЙ ПИРОГ
Слоеный пирог с грушей, медом, орехами и сливочным пломбиром

220 г                                                         210 руб.    

ЯБЛОЧНЫЙ ТАРТ ТАТЕН
Песочный пирог с яблоками и корицей, политый соленой карамелью

210 г                                                         240 руб.    

СМЕТАННИК В ГОРШОЧКЕ
Медовый бисквит, пропитананный сметанным кремом, дополненный ореховой крошкой

210 г                                                         210 руб.    

ШОКОЛАДНЫЙ ТОРТ
Шоколадный бисквит с воздушным муссом из бельгийского шоколада

200 г                                                         280 руб.   

ТРЮФЕЛЬ РУЧНОЙ РАБОТЫ
Бельгийский шоколад с какао

22 г                                                         60 руб.                    
                                                    

ГОРЯЧИЕ МЯСНЫЕ БЛЮДА

БЕФСТРОГАНОВ В ХЛЕБНОМ ГОРШКЕ
Обжаренная говяжья вырезка с грибами в сливках с толченым картофельным пюре. 
Подаётся в съедобном хлебном горшочке

360 г                                                         590 руб.   
КОТЛЕТА ИЗ ЛОСЯТИНЫ С ГОРЧИЧНЫМ ПЮРЕ
Котлета из уральского лося со специями и картофельно-горчичным пюре

360 г                                                         590 руб.   
ЖАРЕХА С ГРИБАМИ В СМЕТАНЕ
Жареные грибы с луком и картофелем на шипящей сковороде

360 г                                                         290 руб.    
ЖАРКОЕ ИЗ ПОТРОШКОВ КУРИНЫХ
Куриные сердечки и желудочки, тушеные в горшочке с овощами в сметане, посыпанные 
хрустящим луком

360 г                                                         390 руб.    
ГОЛУБЦЫ ПО-ДЕРЕВЕНСКИ
Голубцы со свиным фаршем и специями, тушеные в овощном соусе

360 г                                                         390 руб.    
ГОВЯДИНА ТУШЕНАЯ ДРУГИМ МАНЕРОМ
Говядина ,тушеная в пиве, с добавлением овощей и копченого сала. Подаётся с картофе-
лем и томатным соусом

360 г                                                         540 руб.   

ПЕЛЬМЕНИ И ВАРЕННИКИ
ЖАРЕНЫЕ, С БУЛЬОНОМ (ПО ЖЕЛАНИЮ)

ТРИО ПЕЛЬМЕНЕЙ ИЗ ДИЧИ

250 г                                                         240 руб.

ПЕЛЬМЕНИ ИЗ  ЛОСЯТИНЫ 

250 г                                                          240 руб.                 

ПЕЛЬМЕНИ С СУДАКОМ И ЩУКОЙ 

250 г                                                          240 руб.

ПЕЛЬМЕНИ  С ГОВЯДИНОЙ

250 г                                                         240 руб.

ВАРЕНИКИ "ДЕРЕВЕНСКИЕ"

250 г                                                         240 руб.      

ВАРЕНИКИ С ВИШНЕЙ

250 г                                                         240 руб.                                                    

ВК
У

С
  Н

ОВГО
Р

О
Д

А



ХЛЕБ ИЗ ПЕКАРНИ

ХЛЕБ ИЗ ПЕКАРНИ С ЗЕЛЕНЫМ И КРАСНЫМ КОПЧЕНЫМ 
МАСЛОМ

190 г                                                         190 руб.    

ГОРЯЧЕЕ МЕНЮ ДЛЯ КОМПАНИЙ

СУДАК В КОРОЧКЕ
Рыбные палочки с соусом тар-тар и свежими листьями салата

700 г                                                         1 090 руб.    

СЕТ ИЗ ГОРЯЧИХ БУТЕРБРОДОВ
Сет из горячих бутербродов с бужениной и горчицей, с форшмаком из селедки, баклажа-
ном с мятой и чесноком на чиабатте, бородинском и ржано-пшеничном хлебах из 
собственной пекарни

700 г                                                         1 090 руб.    

АССОРТИ СВИНИНЫ НА ГРИЛЕ
Ребра в апельсиновом барбекю, свиная шея, свиная вырезка, грудинка копченая, пряный 
соус, сырный соус

1 кг                                                         1 900 руб.

ТРИО ИЗ КАРТОФЕЛЯ
Мини-картофель, обжаренный в травах, картофель фри, деревенский картофель с аджи-
кой и сырным соусом

1 кг                                                         690 руб.    

АССОРТИ КОЛБАСОК НА ГРИЛЕ 
5 видов колбасок на гриле Подаются с аджикой и сырно-чесночным соусом

1 кг                                                         1 290 руб.    

ПЕЛЬМЕНИ НА КОМПАНИЮ НА ВЫБОР: ЖАРЕНЫЕ ИЛИ 
ОТВАРНЫЕ
Пельмени из говядины со сметаной

1 кг                                                         1 090 руб.        



ЧАЙ
ФИРМЕННЫЙ «ПОДВОРЬЕ»

800 мл                                                         550 руб.    

КЛАССИЧЕСКИЙ ЧЕРНЫЙ АССАМ                                       150 руб.

ЭРЛ ГРЕЙ                                                                                       150 руб.

ЗЕЛЕНАЯ СЕНЧА                                                                      150 руб.

МОЛОЧНЫЙ УЛУН                                                                      150 руб.

ЗЕЛЕНЫЙ С ЖАСМИНОМ                                                       150 руб.

РОЙБУШ КАРАМЕЛЬ                                                                150 руб.

ФРУКТОВЫЙ                                                                  150 руб. 

ПРЯНАЯ СМОРОДИНА                                                               290 руб.

ОБЛЕПИХОВЫЙ                                                                           290 руб.

ИМБИРНЫЙ                                                                                   290 руб.

ТРАВЯНАЯ СМЕСЬ                                                                   290 руб.

ЯГОДА МАЛИНА                                                                290 руб. 

КОФЕ

КАПУЧИНО 

160 мл                                                         160 руб.    

КАПУЧИНО XL

350 мл                                                         220 руб.    

ЛАТТЕ

220 мл                                                         180 руб.    

АМЕРИКАНО

160 мл                                                         100 руб.    

ЭСПРЕССО

30 мл                                                         100 руб.    

ФИРМЕННЫЙ КАКАО  С МАРШМЕЛЛОУ

220 мл                                                         200 руб.

КОФЕ БЕЗ КОФЕИНА 

200 мл                                                         230 руб.    

400 мл



МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ

БАНАН-КАРАМЕЛЬ                                                                    300 руб.

КЛУБНИЧНЫЙ                                                                    300 руб.

ШОКОЛАДНЫЙ                                                                    300 руб.

ОРЕО                                                                    300 руб.

ВАНИЛЬНЫЙ                                                                    270 руб.

НАТУРАЛЬНЫЕ НАПИТКИ

МОРС КЛЮКВЕННЫЙ

250 мл                                                         120 руб.   
СБИТЕНЬ ТАЕЖНЫЙ

250 мл                                                         140 руб.    
СБИТЕНЬ КУПЕЧЕСКИЙ

250 мл                                                         180 руб.

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ

АПЕЛЬСИНОВЫЙ                                                                    250 руб.

ГРЕЙПФРУТОВЫЙ                                                                    250 руб.

МОРКОВНЫЙ СО СЛИВКАМИ/МАСЛОМ                        220 руб.

ЯБЛОЧНЫЙ                                                                    220 руб.

СЕЛЬДЕРЕЕВЫЙ                                                                    220 руб.

МОРКОВНО-СЕЛЬДЕРЕЕВЫЙ                                            220 руб.

ЯБЛОЧНО-СЕЛЬДЕРЕЕВЫЙ                                            220 руб.

200 мл

400 мл



НАПИТКИ В АССОРТИМЕНТЕ

КОЛА
500 мл                                                         110 руб.    
330 мл                                                         150 руб.    

ШВЕПС
250 мл                                                         150 руб.    

СПРАЙТ
330 мл                                                         150 руб.    

БОНАКВА ГАЗ,Б/ГАЗ
500 мл                                                         100 руб.    

СОК РИЧ  В АССОРТИМЕНТЕ
200 мл                                                         150 руб.    

АКВА-ПАННА Б/ГАЗ
750 мл                                                         530 руб.    

САН-ПЕЛЕГРИННО ГАЗ
750 мл                                                         530 руб.    

МЕДОВУХА

МЕДОВУХА

250 мл                                                         190 руб.       

ПИВО

"ЮРЬЕВСКОЕ"
светлое нефильтрованное

0,45 л                                                         280 руб.    

"ПОДВОРСКОЕ"
светлое фильтрованное

0,45 л                                                         280 руб.    

"КИКИМОРА"
тёмное н/ф 0,5 бут.

0,5 л                                                         350 руб.    

"ИВАН ЦАРЕВИЧ"
св.Эль  н/ф  бут.

0,5 л                                                         350 руб.    



ПИВО

"ЛЕШИЙ"
св. н/ф  бут.

0,5 л                                                         350 руб.    

"40 СКЕЛЕТОВ "
тёмное н/ф бут.

0,5 л                                                         350 руб.    

"РУСАЛКА"
красный крафт. Бут.

0,5 л                                                         350 руб.    

МАЙЗЕЛС ВАЙС
Maisels Weisse

б/а бут. / alcohol-free

0,5 л                                                         350 руб.    

ВИНА ИГРИСТЫЕ ПО БОКАЛАМ

ПРОСЕККО ТИНТОНЕЛЛИ СПУМАНТЕ ЭКСТРА ДРАЙ
Prosecco Tintonelli Spumante Extra Dry

Италия, Венето / Italy, Veneto

125 мл                                                         320 руб.    

БАЛАКЛАВА БРЮТ
Balaklava Brut

Россия / Russia, Crimea

125 мл                                                         320 руб.    

ВИНА БЕЛЫЕ ПО БОКАЛАМ

БРУНИ ГРЕКАНИКО - ПИНО ГРИДЖО
Bruni Grecanico - Pinot Grigio

Италия, Сицилия  / Italy, Sicily

125 мл                                                         300 руб.    

БЛАН ДЕ ТАЛЮ "КУБАНЬ" ШАТО ДЕ ТАЛЮ
Sauvignon de Talu Kuban’ Chateau de Talu

сух. / Россия / dry / Russia 

125 мл                                                         300 руб.    
ХАНС БАЕР РИСЛИНГ / ГЕРМАНИЯ
Hans Baer Riesling

п/сух, Германия, Райнхессен / Germany, Rheinhessen

125 мл                                                         350 руб.    



ВИНА КРАСНЫЕ ПО БОКАЛАМ

САНТА МОНИКА ЗИНФАНДЕЛЬ
Santa Monica Zinfandel

США, Калифорния / USA, California

125 мл                                                         450 руб.    

ТРАПИЧЕ МАЛЬБЕК
Trapiche Malbec

Аргентина, Мендоса / Argentina, Mendoza

125 мл                                                         320 руб.    

БРУНИ МОНТЕПУЛЬЧАНО Д'АБРУЦЦО
Bruni Montepulciano d'Abruzzo

Италия, Абруццо / Италия, Абруццо

125 мл                                                         300 руб.  

ВИНА БЕЛЫЕ

ФАНАГОРИЯ ШАРДОНЕ ВИНТАЖ "СЕННОЙ"
Fanagoria Chardonnay Vintage "Sennoy"

Россия, Краснодарский Край / Russia, Kracnodar Crai

750 мл                                                         3 400 руб.    

ПАДДЛ КРИК СОВИНЬОН БЛАН
Paddle Creek Sauvignon Blanc

Новая Зеландия, Мальборо / New Zealand, Marlborough 

750 мл                                                         3 200 руб.    

УРБАН РИСЛИНГ
Urban Riesling

п/сух / Германия, Мозель / semi-dry / Germany, Mosel

750 мл                                                         2 900 руб.    

ЛА ГРАНЭ ГАВИ ДИ ГАВИ DOCG БАТАЗИОЛО
La Granee Gavi di Gavi DOCG Batasiolo

Италия, Пьемонт /  Italy, Piedmont

750 мл                                                         4 200 руб.    

БУРГОНЬ КИММЕРИДЖИАН, ЖАН-МАРК БРОКАР
Bourgogne Kimmeridgien, Jean-Marc Brocard

Франция, Бургундия / France, Burgundy

750 мл                                                         5 400 руб.    



ВИНА БЕЛЫЕ

ЛЕТ ГРЮНЕР ВЕЛЬТЛИНЕР ТЕРАССЕН
Leth Gruner Veltliner Terrassen

Австрия, Нижняя Австрия / Austria, Niederösterreich

750 мл                                                         3 100 руб.    

АЛЬТОС ДЕ ТОРОНА АЛЬБАРИНЬО
Altos De Torona Albarino

Испания, Риас Байшас / Spain, Rias Baixas

750 мл                                                         4 100 руб.

КАСА ДЕ ФОНТЕ ВИНЬЮ ВЕРДЕ
Casa de Fonte Vinho Verde

п/сух, Португалия, Винью Верде / Vinho Verde

750 мл                                                         1 800 руб.    

ХАНС БАЕР ГЕВЮРЦТРАМИНЕР
Hans Baer Gewurztraminer

п/сл. / Германия, Райнхессен / semi-sweet / Germany, Rheinhessen

750 мл                                                         2 400 руб.   

ХАНС БАЕР РИСЛИНГ
Hans Baer Riesling

б/алк. / alcohol-free

750 мл                                                         1 900 руб.  

ВИНА РОЗОВЫЕ

ЭСТРЕЙА ВИНЬЮ ВЕРДЕ
Estreia Vinho Verde

п/сух. / Португалия, Винью Верде / Portugal, Vihno Verde

750 мл                                                         2 400 руб.    

САНТА МОНИКА УАЙТ ЗИНФАНДЕЛЬ
Santa Monica White Zinfandel

п/сл. /США, Калифорния / semi-sweet / USA, California

750 мл                                                         2 100 руб.    



ВИНА КРАСНЫЕ

БУРГОНЬ ПИНО НУАР, ЛЮНЬИ ЛЯУРОР
Bourgogne Pinot Noir, Lugny L’aurore

Франция, Бургундия / France, Burgundy

750 мл                                                         4 200 руб.    

ХАНС БАЕР ПИНО НУАР 
Hans Baer Pinot Noir

п/сух / Германия, Райнхессен / Germany, Rheinhessen

750 мл                                                         2 400 руб.    

КИНДЗМАРАУЛИ "БРАТЬЯ АСКАНЕЛИ"
Askaneli Brothers Kindzmarauli

п/сл.  "Братья Асканели" / Грузия / semi-sweet / Georgia 

750 мл                                                          2 200 руб.    

МАТА ОР КОСТЬЕР ДЕ НИМ
Mata Or AOP Costiere de Nime

п/сух. / Франция / semi-dry / France 

750 мл                                                         3 900 руб.    

ВОЛЬТСИНГ МАТИЛЬДА ШИРАЗ
Waltzing Matilda Shiraz

п/сух. / Австралия / Australia

750 мл                                                         2 500 руб.

ЛЕ БОРДО ДЕ СИТРАН РУЖ, ШАТО СИТРАН 
Le Bordeaux de Citran Rouge, Chateau Citran

Франция, Бордо / France, Bordeaux

750 мл                                                         3 600 руб.    

КАЧЧИАТА КЬЯНТИ, КАСТЕЛЛАНИ
Cacciata Chianti, Castellani

Италия, Тоскана / Italy, Tuscany

750 мл                                                         2 400 руб.   

КРИАНСА БЕРОНИЯ
Crianza Beronia

Испания, Риоха / Spain, Rioja

750 мл                                                         3 400 руб.  

ЛЕФКАДИЯ МЕРЛО
Lefkadia Merlot

Россия, Краснодарский Край / Russia, Krasnodar Crai

750 мл                                                         5 400 руб. 



ВИНА ИГРСТЫЕ

ФАНАГОРИЯ ПЕТ-НАТ РОЗЕ
Fanagoria Pet-Nat Rose

Россия, Краснодарский Край / Russia, Krasnodar Crai

750 мл                                                         2 400 руб.    

ЛУИ РОДЕРЕР БРЮТ
Louis Roederer Brut

Франция, Шампань / France, Champagne

750 мл                                                         15 000 руб.    

ВИЛЛА САНДИ ПРОСЕККО БРЮТ
Villa Sandi Prosecco Brut

Италия, Венето / Italy, Veneto

750 мл                                                         3 400 руб.    

ДРАПЬЕ КАРТ Д'ОР БРЮТ
Drappier Carte d’Or Brut

Франция, Шампань / France, Champagne

750 мл                                                         9 800 руб.    

БРЮТ РЕЗЕРВА КАВА DО ВИЛАРНАУ
Brut Reserva Cava DО Vilarnau

Испания / Spain

750 мл                                                         2 900 руб.  

АПЕРИТИВЫ

ВИТТОРЕ БЛАНКО ЧЕРУБИНО ВАЛЬСАНДЖАКОМО
Vittore Blanco Cherubino Valsangiacomo

сл. / Испания / sweet / Spain

40 мл                                                         190 руб.    

ВИТТОРЕ ТИНТО ЧЕРУБИНО ВАЛЬСАНДЖАКОМО
Vittore Tinto Cherubino Valsangiacomo

сл. / Испания / sweet / Spain

40 мл                                                         190 руб.    

ВЕРМУТ ЭКСТРА ДРАЙ ПЕРЛИНО
Vermouth Extra Dry Perlino

Италия / Italy

40 мл                                                         190 руб.    



ПОРТВЕЙНЫ

ПОРТО АЛЕГРА РУБИ
Porto Alegre Ruby

кр.сладкое  / Португалия / sweet / Portugal

40 мл                                                         180 руб.    

ЛИКЕРЫ

БЕЙЛИС
Baileys

40 мл                                                         280 руб.    

КУАНТРО
Cointreau

40 мл                                                         280 руб.    

БЕХЕРОВКА
Becherovka

40 мл                                                         280 руб.    

ЕГЕРМАЙСТЕР
Jägermeister

40 мл                                                         280 руб.   

АВТОРСКИЕ КОКТЕЙЛИ

ТРОПИК
Tropic

ром светлый,ликёр Малибу,настойка вишня,сок лимона,сок в ас.,сироп гренадин

330 мл                                                         420 руб.    

МИДДЛ
Middle

 настойка облепиха,Кампари,сок в ас.,сок лимона,вода газ

200 мл                                                         300 руб.    
  

КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ

ЛОНГ АЙЛЕНД АЙС ТИ
Long Island iced tea

400 мл                                                         520 руб.    

МАРГАРИТА
Margarita

250 мл                                                         330 руб.    



КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ

НЕГРОНИ
Negroni

100 мл                                                         350 руб.    

АПЕРОЛЬ ШПРИТС
Aperol Spritz

220 мл                                                         400 руб.    

ВИСКИ

МАКАЛЛАН 12 ЛЕТ
Macallan Fine Oak 12 Years Old

Шотландия / Scotland 

40 мл                                                         650 руб.        

МАКАЛЛАН 18 ЛЕТ
Macallan Fine Oak 18 Years Old

Шотландия / Scotland

40 мл                                                         1 650 руб.    

ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ
Chivas Regal 12 years old

США / USA 

40 мл                                                         480 руб.    

МЭЙКЕРС МАРК
Maker's Mark

США / USA 

40 мл                                                         460 руб.    

НИККА ДЭЙЗ
Nikka Days

Япония / Japan 

40 мл                                                         670 руб.    

ДЖЕМЕСОН
Jameson

Ирландия / Ireland

40 мл                                                         300 руб.    

ДЖЕК ДЕНИЕЛС
Jack Daniels

США / USA

40 мл                                                         320 руб.    



КОНЬЯК

ХЕННЕССИ VSOP
Hennessy VSOP

40 мл                                                         720 руб.    

ХЕННЕССИ VS
Hennessy VS

40 мл                                                                   510 руб.    

КУРВУАЗЬЕ  VS
Courvoisier VS

40 мл                                                         460 руб.

РЕМИ МАРТАН ХО
Remy Martin XO

40 мл                                                         2 600 руб.

АЙВАЗОВСКИЙ 5 ЛЕТ 
Aivazovsky Armenian Brandy 5 Years Old

Армения

40 мл                                                         260 руб.    

АЙВАЗОВСКИЙ 7 ЛЕТ
Aivazovsky Armenian Brandy 7 Years Old

Армения

40 мл                                                         360 руб.    

ТЕКИЛА

ОЛЬМЕКА ЗОЛОТАЯ
Olmeca Gold

40 мл                                                         300 руб.    

ОЛЬМЕКА СЕРЕБРЕННАЯ
Olmeca Silver

40 мл                                                         280 руб.

ДЖИН

БАРИСТЕР
Barrister

40 мл                                                         210 руб.    

ХАНАМИ
Hanami

40 мл                                                         340 руб.   



РОМ

БАРСЕЛО АНЬЕХО
Barselo  Anejo

40 мл                                                         220 руб.    

ГАВАНА КЛУБ АНЬЕХО 3 ГОДА
Havana Club Anejo 3 Anos

40 мл                                                         240 руб.

БАКАРДИ ОАКХАРТ
Bacardi OakHeart 

40 мл                                                         270 руб.    

ВОДКА

ФИНЛЯНДИЯ КЛЮКВА/ЦИТРОН
Finlandia cranberry/citron

40 мл                                                         170 руб.        

ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ
Tsarskaja Gold

40 мл                                                         150 руб.   

ЦАРСКАЯ СЕРЕБРЕННАЯ
Tsarskaja Silver

40 мл                                                         150 руб.    

КРЕМЛИН ЭВОРД
Kremlin Award

40 мл                                                         220 руб.    

ОНЕГИН
Onegin

40 мл                                                         260 руб.   

СТУМБРАС ПРЕМИУМ ОРГАНИК / ЛИТВА
Stumbras Premium Organic / Lithuania

0.7 л                                                         6400 руб.     



НАШИ НАСТОЙКИ

ХРЕНОВУХА
Horseradish vodka

40 мл                                                         140 руб.    

ПЕРЦОВКА
Pepper vodka

40 мл                                                         140 руб.

КЕДРОВАЯ
Cedar

40 мл                                                         140 руб.    

РЯБИНА НА КОНЬЯКЕ
Rowan on cognac

40 мл                                                         140 руб.

КЛЮКВЕННАЯ
Cranberry

40 мл                                                         120 руб.    

БРУСНИЧНАЯ
Cowberry

40 мл                                                         120 руб.    

ВИШНЕВАЯ
Cherry

40 мл                                                         120 руб.

ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА
Black currant

40 мл                                                         120 руб.    

МАЛИНА НА ДЖИНЕ
Raspberry gin

40 мл                                                         120 руб.



НАШИ НАСТОЙКИ

ОБЛЕПИХОВАЯ
Sea   buckthorn

40 мл                                                         120 руб.   

МЯТНАЯ
Mint

40 мл                                                         120 руб.    

ЛИМОННАЯ
Lemon

40 мл                                                         120 руб.

СЛИВОВАЯ
Plum

40 мл                                                         120 руб.    

ТЫКВЕННАЯ
Pumpkin

40 мл                                                         120 руб.

ЧЕРНИЧНАЯ
Blueberry

40 мл                                                         120 руб.     


